



This project has been funded with support from the European Commission.

Προς φοιτητές και απόφοιτους κλάδων Πολιτισμού και Δημιουργικότητας

Πρόσκληση υποβολής αιτήσεων για συμμετοχή σε ολοκληρωμένα σχέδια πρακτικής άσκησης και μέντορινγκ (mentored internship schemes)

Είσαι φοιτητής ή απόφοιτος που ονειρεύεται να ξεκινήσει την δική του επιχείρηση αλλά δεν ξέρει από που να αρχίσει; Μάθε πώς μπορείς να ωφεληθείς από το ευρωπαϊκό έργο **[Educkate](#)**.

Τι είναι το Educkate: Πρόκειται για ένα ευρωπαϊκό έργο που υλοποιείται σε 7 κράτη-μέλη της Ε.Ε. (Αυστρία, Γερμανία, Ελλάδα, Ηνωμένο Βασίλειο, Ιταλία, Κύπρο, Ουγγαρία), το οποίο συγχρηματοδοτείται από τη Γενική Διεύθυνση Εκπαίδευσης και Πολιτισμού της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, και αποτελεί μια συμμαχία γνώσης και αμοιβαίας ωφέλειας μεταξύ Ανώτατων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων από το χώρο του Πολιτισμού και της Δημιουργικότητας και Επιχειρήσεων.

Σε αυτό το πλαίσιο, οι **ευρωπαίοι φορείς που υλοποιούν το έργο** προσκαλούν φοιτητές και απόφοιτους προγραμμάτων σπουδών Πολιτισμού και Δημιουργικότητας, που ενδιαφέρονται να αποκτήσουν επιχειρηματικές δεξιότητες και ικανότητες, μέσα από ειδική εκπαίδευση (εργαστήριο επιχειρηματικότητας) και τρίμηνη πρακτική άσκηση και μέντορινγκ από έμπειρους επιχειρηματίες να υποβάλλουν αίτηση για συμμετοχή στο πρόγραμμα **μέχρι 31 Ιανουαρίου 2014**, χρησιμοποιώντας την ειδική φόρμα «Αίτηση συμμετοχής» που μπορούν να βρουν **εδώ**.

Σημειώνεται ότι ο αριθμός των φοιτητών ή/και αποφοίτων που θα επιλεγούν, στην Ελλάδα, είναι περιορισμένος, ήτοι 15 στο σύνολο.

Οι επιλαχόντες θα έχουν, τουλάχιστον για τρεις μήνες (4 ώρες/μέρα) – στο πλαίσιο του προγράμματος - την ευκαιρία να αποκτήσουν επιχειρηματική εμπειρία, δεξιότητες και γνώση, καθώς και διασυνδέσεις και δικτύωση στο αντικείμενο του ενδιαφέροντός τους.

Σε ένα αβέβαιο οικονομικό περιβάλλον, χρειάζεται να εμφανιστεί στο προσκήνιο μια νέα γενιά επιχειρηματιών για να αυξηθεί η μακροχρόνια βιωσιμότητα των κλάδων Πολιτισμού και Δημιουργικότητας και να παρατηρηθεί ευελιξία για μελλοντικές οικονομικές αλλαγές.



Περισσότερες Πληροφορίες // www.educckate.eu

Αιμίλιος Καραμανλής

Διευθυντής Συμβουλευτικής και Ψυχοεκπαίδευσης

knowl Κοινωνική Επιχείρηση για την Εκπαίδευση & Δια Βίου Μάθηση

www.knowl.gr

www.facebook.com/knowl.gr

tel. 6937212700

info@knowl.gr